



УКРАЇНА  
ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

18.03.2015

Дергачі

№ 50

**Про підсумки проведення  
XXII виставки-презентації  
педагогічних ідей та технологій  
за темою «Формування національної  
та громадянської самосвідомості  
особистості в умовах поліетнічного  
освітнього середовища»**

На виконання Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, затвердженої Указом Президента України від 25.06.2013 №344/2013, Галузевої Концепції розвитку неперервної педагогічної освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 14.08.2013 №1176, Постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», Постанови Кабінету Міністрів України від 22.01.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», листа Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» від 22.10.2014 № 1220 «Про проведення обласної виставки-презентації педагогічних ідей та технологій», з метою сприяння розвитку творчості освітян, пропаганди кращих здобутків, інноваційних пошуків, упровадження ефективного педагогічного досвіду, реалізації пріоритетних напрямів використання інноваційних технологій у системі загальної середньої освіти у січні 2015 року була проведена XXII районна виставка-презентація педагогічних ідей та технологій за темою «Формування національної та громадянської самосвідомості особистості в умовах поліетнічного освітнього середовища», в якій взяли участь 22 загальноосвітні заклади, Дергачівський будинок дитячої та юнацької творчості та 4 дошкільні навчальні заклади (Додаток 1).

Найбільш активними були Дергачівський ліцей №2, Дергачівська гімназія №3, Солоницівський колегіум, Ветеринарний НВК.

Не взяли участь у районній виставці-ярмарку педагогічних ідей і технологій Пересічанська ЗШ, Черкаськолозівська ЗШ, Русько-Лозівський

НВК, Подвірський НВК, Дергачівський ДНЗ №3 «Сонечко», Солоницівський ДНЗ «Веселка», Малоданилівський ДНЗ «Дзвіночок», Вільшанський ДНЗ «Світанок», Пересічанський ДНЗ «Сонечко», Березівський ДНЗ «Берізка», Козачолопанський ДНЗ «Сонях», Прудянський ДНЗ «Ялинка», Ліснянський ДНЗ «Барвінок», Південний ДНЗ «Малятко», Мануїлівський ДНЗ «Усмішка».

Представлені матеріали були розглянуті методичною радою районного методичного кабінету відділу освіти районної державної адміністрації та журі 16 січня 2015 року (Протокол №1).

Із 69 експонатів журі районної виставки-ярмарку педагогічних ідей визнано переможцями 37 робіт та рекомендовані для участі в обласній виставці-презентації педагогічних ідей та технологій.

В березні 2015 року була проведена ХХІІ обласна виставка-презентація педагогічних ідей та технологій, за результатами якої 15 експонатів були відзначені дипломами оргкомітету виставки: один Диплом І ступеня (Качанова О.В., Солоницівський НВК «Перлина»), три дипломи ІІ ступеня (Древаль Н.І., Дергачівська гімназія №3; Островська О.В., Дергачівська вечірня (змінна) школа; Бойко С.М., БДЮТ), а також 11 дипломів ІІІ ступеня (Вишневецька Т.М. та Попова О.О., Дергачівський ліцей №2; Дудник З.М., Островерх О.І. та Гужва О.Є., Слатинський НВК; Гринишак Я.М. та Литвин Л.І., Дергачівський НВК «ЗШ-ДЗ»; Андрущенко О.С., Козачолопанський НВК; Федоренко Л.М., Ветеринарний НВК; група вчителів Вільшанської ЗШ, Ликова А.В., Солоницівський ДНЗ «Веселі чоловічки»; Мокрицька А.О., Дергачівський ДНЗ «Лелеченька») (Додаток 2).

### **НАКАЗУЮ:**

1. Завідувачу районним методичним кабінетом Живолуп М.І.:

1.1. Довести результати участі педагогічних працівників у виставці-презентації педагогічних ідей та технологій до відома керівників навчальних закладів, заступників керівників з навчально-виховної роботи, керівників районних методичних об'єднань.

До 28.04.2015

1.2. Спрямувати методичну роботу з педагогічними кадрами на активізацію творчої, науково-дослідницької діяльності педагогів щодо розробки та створення оригінальних авторських матеріалів.

Постійно

1.3. Продовжити організацію консультативної допомоги закладам освіти, педагогічним колективам, педагогам, які працюють над матеріалами до виставки педагогічних ідей та технологій.

Постійно

2. Керівникам загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів району:

2.1. Довести наказ до відома педагогічних працівників, проаналізувши результативність участі педпрацівників в XXII районній виставці педагогічних ідей та технологій на педагогічних радах, засіданнях шкільних методичних об'єднань.

До 30.03.2015

2.2. Сприяти участі педагогічних працівників у професійних конкурсах, у обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини XXI століття», у виставці-презентації педагогічних ідей та технологій.

Постійно

3. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача РМК Живолуп М.І.

**Начальник відділу освіти  
райдержадміністрації**

*Платоненко, 3-31-12*



**С.Г. Крижний**